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4MENOOS AGUIM SDOBÑ•

Freguesia Tamengos, Aguim e Óis do Bairro

Data da Reunião: 04 de dezembro de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENCAS:

Presidente: Óscardos Santos Ventura

Secretário: Anabela de Campos Alegre

Tesoureiro: Francisco António Ferreira da Fonte

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas

Resumo Diário da Tesouraria:(59.986,84€)(cinquentae nove mil novecentos e oitenta e seis euros e

oitenta e quatro cêntimos)------

Obs:
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AGUIM

Freguesia Tamengos, Aguim e Óis do Bairro

Aos quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, pelas dezanove horas e
trinta minutos horas, reuniu o Executivo eleito para o quadriénio de dois mil e vinte e um/dois mil e vinte e
vinte cinco, na sua sede, sita na Rua das Palmeiras em Tamengos, o Executivo da União de Freguesias
de Tamengos, Aguim e Óis do Bairro, composto por Óscardos Santos Ventura na qualidade de
Presidente; Anabela de Campos Alegre, Secretária, e Francisco António Ferreira da Fonte, Tesoureiro, em
reunião pública ordinária, nos termos do artigo 200. Da Lei no.75/2013 de 12 de Setembro, na sua redação
atual para discutir e deliberar sobre assuntos de interesse para a mencionada União de Freguesias. --------

PERíODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA: -----

Não foi apresentada qualquer intervençãoescrita ou verbal referente aos membros do Executivo;
PERíODO DA ORDEM DO DIA: ---------------------------------

ORDEM DOS TRABALHOS: -

PONTO UM: PROPOSTAS GESTÃO DE CEMITÉRIOSWEB -(MANUEL MARQUES- IDSTUDIES).--------
PONTO DOIS: PROPOSTA DO PRESIDENTE DA UFTAO - ESTACIONAMENTO CONDICIONADO-RUA
DOS IBISCOS-CAPELA Na.sa. DOS AFLITOS. -

PONTO TRÊS: Audição do
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes, -

(OI)PONTO UM DA ORDEM DO DIA: -

Pelo senhor Presidente da UFTAO, Óscardos Santos Ventura, foi apresentado através de comunicação
electrónica datada de 20 de Novembro/2024, a proposta para formalização relativa à Gestão de
Cemitérios WEB. Apresentadas e tecidas algumas considerações sobre o assunto, o Executivo deliberou

por unanimidade que este assunto fosse tratado em tempo mais oportuno, solicitando outras propostas e
esclarecimentos.-------------------------- -

(02)PONTO DOIS DAORDEM DO DIA: --

Pelo senhor Presidente da UFTAO, óscardos Santos Ventura, foi informado o Executivo, que após
verificação no local, existem viaturas estacionadas durante longos períodos de tempo, na Rua dos Ibiscos,

junto á Capela da Na dos Aflitos, na Mata da Curia. Neste sentido o Sr. Presidente apresentou proposta
para atribuição de estacionamento condicionado através de um sinal de trânsito de estacionamento
condicionado até duas horas no máximo, entre as 09h e as 19h (dias úteis).O Executivo deliberou por
unanimidade aprovar a referida proposta, devendo nos devidos termos ser submetida á Assembleia de
Freguesia para apreciação, discussão e aprovação.------------------------------
(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA:
Não houve lugar a audiência do público, em virtude de se ter verificado a sua inexistência-------------
PROPOSTA DE APROVAÇÃO, EM MINUTA, DAS DELIBERAÇÕES REFERENTES AOS PONTOS
CORRESPONDENTES AOS ASSUNTOS DA ORDEM DO DIA: -----

Finalizados os assuntos da ordem do dia, o Senhor Presidente da Junta de Freguesia propôs, nos termos
do n.03 do art.0 57.0 do Anexo I à Lei 75/2013, de 12 de setembro, na sua redação atualizada, a aprovação
em minuta das deliberações referentes aos pontos correspondentes aos assuntos da ordem do dia. --

Atenta a proposta apresentada pelo Senhor Presidente da Junta de Freguesia, o executivo deliberou,

aprovar por unanimidade, aprovar as sobreditas deliberações em minuta, para produzir efeitos imediatos
nos termos do n.03 do art.0 57.0 do Anexo I à Lei 75/2013, de 12 de setembro, na sua redação atualizada. -

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas

vinte e uma horas e trinta minutos.
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AMENOOS AGUIM 06IX.)

Freguesia Tamengos,Aguim 0 Óis do Bairro

Para constar, se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada. ----------------------------

Tamengos, 04 de dezembro de 2024

(Óscar dos Santos Ve ura

(Anabela de Campos Alegre)

(Francisco António Ferreira da Fonte)
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